

19
ОКТ
15:04

АВТОР РОМАН НОВОСЕЛОВ

В двух ставропольских вузах открыли «Точки кипения»



Станьте первым комментатором!

Коворкинг-центры - территории творческого пространства на базе учебных учреждений - наряду с СКФУ и СтГАУ в субботу, 19 октября, заработали еще в 41 российском вузе.

В "точках кипения" по стране намерены поддерживать лидерские качества молодежи, предоставлять условия для коллективной работы студентов, преподавателей и экспертов; они призваны помочь студентам с приобретением необходимых компетенций для технологического развития страны.

Следует отметить, что проект «Точка кипения», охватывающий всю страну, создан по инициативе Министерства науки и высшего образования России и Агентства стратегических инициатив в 2013 году. Уже в 2019-м, а с мая этого года проект реализуется совместно с Платформой «Национальная технологическая инициатива», число "точек" по всей стране превысит 100.

В старте образовательного проекта в краевом центре приняла участие зампред председателя Госдумы, член Центрштаба ОНФ Ольга Тимофеева. Она отметила, что у общества есть большой запрос на людей, которые умеют ставить задачи, объединять единомышленников, находить стратегически верные решения, - молодых лидеров. В связи с этим в школах создаются образовательные центры «Точки роста», а в вузах – «Точки кипения», где у подрастающего поколения и молодежи будет возможность соприкоснуться с самыми передовыми идеями и цифровыми технологиями. По мнению депутата, преимущество проекта еще и в объединении людей разных профессий, из разных сфер, уже опытных профессионалов и студентов.

«Мы хотим, чтобы эти «точки» были опорой для успешного будущего Ставрополя и всей страны», - заявила она.

Формат коллективной работы «Точка кипения» реализован на виртуальной платформе Leader-ID.ru. Участники получают доступ к цифровой платформе Университет «20.35» и ее сервисам на основе алгоритмов искусственного интеллекта. В коворкинг-центрах планируется проводить семинары, реализовывать современные образовательные программы, осуществлять процессы межвузовского обмена и внедрять цифровые технологии с помощью институтов развития, госкорпораций и компаний.



На открытии образовательных центров в Ставрополе